

Ранние половые связи и их последствия



Полюхова А

- Вступление в половые отношения в подростковом возрасте, как правило, происходит по следующим обстоятельствам: скука, алкогольное опьянение, материальная выгода, желание привлечь к себе внимание и удержать партнера, для самоутверждения, как средство доказать свою взрослость, насилие.
- Американские психологи проводили исследования и пришли к выводу, что ранний сексуальный опыт может вызвать подростковую депрессию и даже способен привести к суициду. Специалисты России в целом соглашаются с выводами коллег: секс – это мина замедленного действия, которая при неумелом обращении может серьёзно повлиять на психику подростков.

Причины ранних половых отношений

- Чтобы чувствовать себя менее одиноким или стать популярной;
- Чтобы продемонстрировать свою независимость от родителей;
- Попытка утвердить своё «я» через секс, потому что очень неуверенно чувствуют себя и хотят таким образом подчеркнуть свою привлекательность. Мужчины пытаются подтвердить свое мужское начало, женщины – доказать всему миру и самим себе, что они желанны, что их могут любить;
- Чтобы удержать любовь;
- Потому что «все это делают».

Последствия

- ранняя беременность, которая чаще всего заканчивается абортом со всеми его негативными последствиями;
- браки, заключенные между юношами и девушками, не достигшими половой зрелости, нередко бывают бесплодными, дети, рождающиеся у таких родителей, — слабыми;
- воспалительные заболевания половых путей и опасность заражения болезнями, передающимися половым путем;
- гинекологические заболевания как следствие аборта, беременности и родов в подростковом возрасте;
 - трудноразрешимые социальные и морально-этические проблемы, связанные с ранним материнством;
 - ранняя половая жизнь опасна тем, что приводит к нарушению гормональной регуляции репродуктивной системы, которая в этом возрасте только налаживается.